(uolaia 2% Ll il ol lgo

sl Sl oo
Bl i andad] o lliall Juies

E JSidl 8 uo 90 LS Y < 2% + 3 aiyliall (ol Jio :lUazdl canusT (21
axzoly ol ad g8y sl Uazdl cainsT . glxoll

5oy 0Y laiis s ol wx 1rumally Maio 3933l Lozl ouw, Unsdl
< dis Lol

1,) 5 (-1, 3) olilnaill Jios cuns s piion ales dislito ST a5 500 allins (22)
N> (4, 0) abadl Jioi Y u> 9 il V> (6

aiSo0 al>)
y-2x =0

sl a0 isilaoY sgimoall 9 @M bladl g .68 s, 2] Jol> a>ei
(4, 0) aloaill gy asig> 52> 8 30 ,9-1,60,91 ¢liknaill g Jilo psbiamno

25 03 1lgd (1, 6) ool ol Yooy ailolee CiSiy callaall agall (9
aslhall auliall Gle Jomnll jaseill gl B < of > I slgbuoll

2 uls sbrall Sl (58 (bl leitor arall auasd] aibiall ST £ 5 (23)
LY

railolzog 2 aliad 2-,0),(0,1) puilasidl joy s2903l pusiiuall)
y=2x-2

53933 puiiall ¥g 0 > -1 ) .0 = -1 19 @i (0,0) alasdl jogs

y > 2x-2

> lgio 1/1



